


JUAE X S5 BH == S | U o
IS LE: b A

® ZEH PR — LB
S bEil i X HEAFR LR RN WS

EHRHE M




(F) MEF02S

GFIrAS - RS RWE=

£ G/ UBz=

X3 (ERCKEME )

MR (HHEREMIE )
WaTEm /B HE BRdhdn

WAEzy T (U R PR REBUn)
®OOM/R M BRE

% 5

T EWME E OB EED FER E T H KA R

XIS XEE Kl X B XIS A FAHR E T
I W LA A XER S0 KrHE KIER

BB ORHIE RET SOt RLHE R RSy BE=

WFAE Mok ERB RNOC FEET B W HE SR

ERRY BE B OB O M B 4 % ik EER 84K

VA PR

TR /AR
#mist / Bt /i W

HkiB HBTEERR w0l g iK

IR AR R B
JEntRE X TR - RSB /SRS

BHTARE: M Bhigit: o W
L BB e 787 = 1092 &K 16 JFA 12EI5k 298 TF

_ ) 1998455 TSN L RR 1998415 )13 1 CEIR
Beti: SHAHBE BN Bt 1-150008  aAnicf: 60.00 08 (JG It sedr 12,0050

Bkl HHTERBE ISBN?-5383—3334—-?{G.2993




CHREM) R—EUIVELSHES -
R E bR, BHERAIUE L S E T
b, B A SRR AL
LRHRRN LY. SRS
9.

CEEREEM) DR E S ER. W
RSO R DM, RIEREE S5
REE WL, E2EBALERIE.

AEN A EE AP R
BOBHAIAL 508N X B AP — RIS
BUSE . 2B BEE YA BN
S, HEERER.

CEEREAM) TEMZ EHRIR CRot, 2%)
C BHTRRE S BG RISy . BRI g S)h
O WAL M. SO S BT R
B, B8, —B 1k Wikk . 11
REBGAER A TR 2 I, 5%
PN R e

(UMY ABHFMEL. Bi2¥E
SEHIEI, R4 ) MBR LS & 2R |,
ik PR SRR R 4 B R Y
BB NG MBI AL IR, B
AR, DL B 2R bR H i .

Rl AT BRI, el
22 5N R B RIR A BOb B .

i fi
1998 4£5 1




X

BN ER SRR eeerremeererenncsenns
8.1 AP Kk sreeersrecencaccns

8.2 IEFIAKE reecrececstnnicns
8.3 LSRR ceeereeriiiinnien
8.4 T HFAAFE cerecrvcrcrnccenns
FEHAE ececrrercnnniiiiniii.
0.2 AXHEKBE oo

20 R KAL) ovevoenrsoecnennrones
9.3 HXMEBRE crrrerrereninn

- (44)

9.4 HX&mE¥E -

~ A~

N N NS

1
1
5
«7)
(10)
(13)
(17)
(19)
(24)
(26)
(30)
(30)

s (33)

(37)
(39)
(40)

9.5 %ﬁ?-&&&ﬁ Jc.——/kfﬂ

9.6 T'ﬂ:;b-—m-—&z'ﬂﬁ%s&z‘ﬁ

B R B
#m%8£

+ (53)

+ (56)

D)
ig*agm......m crsesrernnaane
FAE R R T )rerrrecreseocsnnaones

E+E BEFF A e
10,1 FFARececerecessncrctcnninees
10.2 P FARE rrreeernennianen
3G 5] M eeeereerorersaesinninnianee

(63)
(66)
(69)
(69)

(73)

(74)

10. 3 mﬁ#&ﬁ&&wﬁ

10. 4 i;;-#.....

10.5 ix#&
L 3R 3 F TN

AR

- (76)
(76)
e (78)
e (80)

10. 6 m#;si&wiﬁﬁ

E+—F SR,
11.1 = RAB XK cerrreversnicnianee
11.2 —RB XA F ik eeeeee
IR EA(CT )ererersernraensnnnns
11.3 = RB X AGB ik ererroscon

11. 4 im_xaa
L ¥ 2:F: T

11.5 ‘&#&ﬁm&*m

11.6 —k#BAHRLEN

11.7 _&#a/7ﬁwﬁ &

BT M
E =% 3P T

g;{ajﬁ,g( I )eeosessecsonscnverces
ZFAE M ovsosessosssssassassonsrasasssne

BAEXE

s (82)
(82)
(85)
(86)
(89)
(89)
e (92)
(96)
(98)
(99)
+ (104)
- (108)
oooooo (110)
...... (115)
(123)
- (128)
- (131)
(137)
(139)
+ (152)



£gI\E RHNXfE

AENIEARERZARERIN BT —BABRELANRNRAANEELNT R, EABKEXS
BHAEXES EXARESEXSBORFIMKR, BB O NUFHERT &, PRABERE,
EBRAARE SESBENTFHARE, B SR TENERKERZAARENBEY.

AENEARARXRONAELAT R, BNXFIAFESRESNASHEEER
WA, ERMFBUREEAFR¥MAZ RS AR, Bit, A B NAEERTELAS
TREHEN, —EXRAGBEE.

Hik, E¥I AKX BHOE—F T RN  BEENEERX I WEEARENEEEL,RA
MHEHFE AEARXAREHR, REASEXRBHEARALINT &, E4RERN, NE
ENREEASHNA K—SNBERF, EREFEXIBOTE  REERBETER
vig B

&1*%&®éu£
ERpRgR

— EBXARESEX N #

BENE,FEE T S BB T B R B H B 8.

KB BRMNFITEAREZE ,FITE2MANERXL B, AL HEXHNHER?

i .m(a+b+c) =md-+mb+mc (€))

(a+b)(a—b)=a*—b* (2

EMBREANERAMCAIMENEL, RREZH ,XE m,(a+b+c) R mat+mb+me )
HARX,(@+b).(a—b)R a*—b HEAER.

¥BORARIERE D matmb+me=ma+b+c) 3

¥ QRQARIHKRE I 0 —b=(a+b)(a—b) €))

EINMBEREREZHAAM ZNEAZALAIRITEINBRER, BXFE—-— IRk
HIABXNBRMERIY ST EL L #%.

BELMERN TR ROTUFEZHEFR . BN RESER L BEFAH AR
LB, EN_RIHK,H:

BARYE B
m(a+b+c) = mat+mb+tmc (a+b)(a—b) = a*—¥
EXA® Ry

WIEsh B BT  RAB BT R A 22 HOTE R, 2 0 2 8 0K, T AN A5 30 B 2 58 2
7, MR A2 KT AL LA B R WAL, R E R AR, X AT T X5 5 A R ek
Z A B R R, IR B S 2 R A0 R 5. B, B AT AR TR B 48t B R 4 R
B3 B B , SUFT DA M R TRk R R B 4 R O R IE W, A B0 A X A
B, W, RS THRARER — 55, U & T 8Tk 68 1.

— ARAEREMBER |
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RN ER,H m(at+btc)=ma+mb+mc

Riad¥REBR : matmb+mc=m(a+b+tc)

XREELAHK. BN . RERFANEZHARXFH =M AER » REK. HfATHE
AERXmBEHER? XERKEREN SRR A6, RIMNBERYFARE SRR,

2. EHRBE—ITZHAMNLEA .

ME—-AMZHRAMEAFELTAR, G, 2BRANRZEREAAFERRBNBKRAY
BARRANFBRETMRAPEAHENFS, A, EHREBEAHKEBIEN. & BSH
% '

12zy°z—8z%y*

EHABRRMABARK 12 58 MBRALGE . B4 2ABXANFHEELARR? HAHFANF
BR 5y, EfIMEER? £FAY .z HEEREE 1,y WEREXREE 2, FUR . &
¥, AERM 4oy’ B &R 22,2y, zy F WR LEMNEAILETHAER,BE, EFRER
L ERRMOAEKXNERRABERK.

MBRE—-NZHALF . FHTARZAAEIRBANER,

5(x+y):—15(x+y)?

e, AU z+y BR—IFHF R, NREANTE BEECHLAERK.

3.RBMABERE R TEHIXNHE

EB 16T

8 522y —3zy’+zy S BER AEFH, NERNAERNR zy. B oy F.HKPER
B4R BB —ETLAE, R THERN R G y—3zy*+zy) +zy, RIEBABRE . X/MH
AR S5z—3y+ L EF—THEXPFE=ZI, SEZAXANAHEHERE . BHEF—TE 1, XBH zy+
zy FH M.

4. RIELBRE

ERRAEREAMERN, ANLSBAFANSARNRBES B AN XLBRE—
WA BB R, T REAE, ﬁﬂJEEUFiﬁrmﬁiﬁﬂﬁ i, ET —&H.
A, @B RMNATHE . FRAUT HELE.

A, e -T2 mEk, SR 2 -2+ 2 =L oy —tay a0
BIR FA B T A R IR A N AEAR IO AT
CELESES S {0 38

EFZIAMNE-—TRAKN BN RASENLABEXNFSRYEK, ERXRTHEINE
—T KN IE. ‘

SR B A A

@B [811] ETFHERLMER

(1)15x2y*— 252 y* 4528 y*; (2) — 26abc+13a%b— 39ab’c®.

S -ARABRXEH#TELIIBOBEERF—RIFS. —RAE2BX [ O N
B:15.—25.5 B KAARE 5,2°y' 2°y* . 2%y PHEAFEHRBRFHRE 2, 1)
KUABEARXH 522y, —RACRHESHINE—R(AZHANE—ARUAEXFBIANH),
BENHERAREGE, - BRUTEEEHER.
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f#.(1)152°y* —252%y* +52%y* =52°y*(3y—5z+1);
(2) —26abc+13a’b—39ab’c®*=—13ab(2c—a +3bc*).
QM [H12] B4 at+b=5,ab=7,%K a’b+ab’—a—b H{E
AT BB FRERELXNNEH, —R%ERE o.6 HE,BRETAXNNE; —REES
R, WM at+b 5 ab, BRETKXME, H TFREMNFENDRER, ERELK a b B{HE,
W RRE &R FATBE-REHORBIBES —SHato),FATE—R(ORKRTE
B, TURBETTH BN FRBRFEHTIE.
f#.a*b+ab’—a—b=abla+b)— (a+b)=(a+b)(ab—1)
“at+b=—5,ab=7, KRR =(a+b)(ab—1)=(—5)(7T—1)=—30
@ME (53] iE8.81"—27°— VBB H 45 B .
Sy ¥ EAERA 81" —27°— 9V %k 45 ¥BR, REIE 81" —27°— 9" A FEHK 45 BIAT,
W% RIE 81— 27— HITEAN R WERR . BALABER, AFAMNEK 81.27.9 MR 3 K
FeHr, 40 817 4L AR (3*)7 Bp 3%, M 27°=3",9"=3" , XE=MRELHRX 3*7T.
TR 817 —27°— 93 =32 — 32— 3% —3%6(32—3—1) =3% X 5=3% X 3! X 5=3% X 45
S817—27°—9RB Bk 45 B BR

R %A

@WE LIETFIERXNEARAUDNEL, BERERSFE? BERAR?
(1)3a(2a*+5ab—b%) =6a*+15a°b— 3ab*
(2)2m*—3mn—2n*—2=(m~+2n) 2m—n)—2
32z —4xy+z=zQx—4y+1)
(4)10a(z—3y)*—5b6(y—z) =(xz—y) (10az—10ay-+5b)

@B 2. AETHERNEE RSB LUNR. ARERFSELERRT.

(1) —3zx+2y= (3z—2y)
@Q)z—y+k(y—2x)= k—1)
3alb—c)+c—b= _(a—1)

(4) (a—b) — (b—a)*=(a—b)* |
BG)plz—y)—q(y—z)=p(x—y) q(z—y)

(G)am+1bm_am—lbm—l=am—lbm—l
(NH—3a2A—z)—26(xz—1)+c(Q1—z)=(z—1)
B8)m(a—b)(a—c)—n(b—a)(c—a)=C(a—b)(a—c)

(9)2abc+4ac—6acd= G+2—__ )
(10)—8a’y+12a°y*—16ay’=__  (2a*+__ +4y*)

@WE 3 ETHERSMER ,

o (D9rPyPz—122%y (2)4m*—Tm’n+m
(3)—14a’+21a*—28a W4z (a+b)—T7(a+b)
B)sm(z—y)+3n(y—x) (6)11z(a—b)*—9y(b—a)?
(MN4ya—b)+13z(b—a)? (8)(a—b+c)(m—n)+(b—c)(n—m)



(9)%xzy(a—c) —%xy(a—c)
(A1)12zy*—8xy* +24x%y°
A3)x+y— QCx—y)(z+y)
(A5)m(a—b) +n(b—a)
A7)g—p+m(p—q)
(19)a*6(a—b)+3abla—b)
@Da*(x—y)ab(y—=zx)
(23)2(a—b)*—(b—a)?

(10) —15ax—12y

(12) —16x*—322°+562°
(14) — 252841252
(16)4y*(1—m)—2y(m—1)
(18)a*(z—2a)*—a(2a—x)*?
(20)a(c—26)—3d(26—c)
(22)56(x—y)+10c(y—zx)
(24)(z—3)*—(3—x)?

25)(@a—b)(xz—y)—(b—a) (z+y)

(26)(3a—46) (Ta—8b)+ (11a—12b) (7Ta—8b)

QD n+n)(p+q)— (n+n)(p—q)

(28) (a+b) (a—b)—(b+a)

(29)3(z—1)}y—(1—=z)3z

B0 z(p—q)—y(p—qg)+z(p—q)
@WE 4 HEE

WDTHEXRHER LGB P,ERBGE: ( )
B. 3a’y—3ay+6y=3y(a’*—a+2);
C. — 2+ zy—zz=—z(z+y—2); D. a’b+5ab—b=b(a*+5a).
(2) —13ab*z°—39a°0°z° A RERE T ‘ ( )
A. —abz*(13+439a*x%) ; B. —13ab?2%(1+43a?);
C. —13ab’z°(z+ 3a?) ; D. —13ab*z’ (z—3a?).

A.12zy2z—9x%y* =3zyz(4—3zy);

BI)m?*(a—2)+mQL—a)HBRHERET. ( )
A. (@a—2)(m®*—m); B.m(a—2)(m+1);
C.m(a—2)(m—1); D. A L& R#AX.

(4)—52abzr’y*+39a°° s’y A RERE T . ( )
A. —4abz*y(13zy—9ab®); B. —abzy(52z°y+39ab’z?) ;

C. —4abr*y(13zy+9ab®); D. A EEEHBA.

G a™ P ta" B mEAR. ST _ -« )
A.a" 3 (a+a™); B.a"""*3(14+a"); C.a"" " (1+4a?); D. a™*"(a*+a™?).

(6)THH 978X 95+978 X5 M H ¥ 2. C
A. 978X 95+978X5=978 X (95+5); B. 978X 954978 X5=978X5(19+1);
C. 978X 95+978 X5=5(978X19+978); D. 978X 954978 X 5=9210-+4890.
MD4HBAR z(z—y—2)+y(z—z+ ) +z(y—z+2)1§: ( )
A. (z—y—=2)%; B. —(z—y—2)%;
C. (y+z—2x)% D. (z—y—2)(z+y—=2).
@MW 5. BT AERMRER
1)a™—a™*? (2)18z>y"+27x"y*"
3)a"™ " —am " (4)3z* ' —4+ 7!
i o



(5)4z" *+20z" (6)15z*" 38— 25"t — 52"
(Dalx+y)+blxz+y)+clz+y)
(8)3(a+b)(a—b)(xz+y)—(a+b)(a—2b) (z+y)
(9)(a—b)(z—y) (z—2y) — (b—a) (y—=zx) (a+b)
(10)2a(m—n)—3b(m—n) +c(m—n)

(11D 6m(n—1)*—8m*(n—1)*
(12)(z—3)*(z*—2)—@B—z) (z’—1)+2(3—x)
(13)2a(z+y—2)+3b(z—z—y) —c(z+y—=)
(14)6m(z—1)*—8m*(z—1)*—2m(1—zx)*
(15)5a(2a—b) +3b6(6—2a) —3(2a—b)
(16)2(z—y) (a—2b+3¢c)—3(z+y) (26—a—3c)
A7) —3a(z—1)—26(0—z)+c(1—2z)
18)(z+1)*(2z—3) + (z+1) (2z—3)*— (z+1)(3—2x)

@reE 6. FHERHEHTE
(1)_72. 5X75—53X75—75X30.5+75X21
(2)234X265—234X65 (3)36X128+64X128

(4)12.4X8+47.6X38 (5)13.4X8+46.6X38

s s 55 S5, 1,115
(6)10°—5X 10 (X =g XgtaXy
@MB 7. (DBH:a—b+2=0,ab=3,K a®b—da—ab’+4b M{H. 2)B M a+b=1,ab=

108,3R a*6+ab® H{H. (DB A 427+ 7x—1=—3,k —122*—21x W{H.
@mwis s rmrma (" R 13— -2y B
@M 9. RIE:XMFEEERK 7,2 —2" —E R 30 KEXK.
@HE 10. #+5 1996<19951995—1995X 19961996

@MB 11. 5L TRAMER, FRE

2z+1)?(3z—2)— (22+1) Bz—2)'—2(224+1)(2—3z) , Bt 2=,

2
@M 12 R 9™ —5X 3" +6X 814,
\) —
BRLGAA
@B 1LHEsE
M/ 2T ALRILA R, W e X A4~ 2 o i B X
(2)ma~+mb+mc=m( )
(3)3azx+2zy=2z( )
W x+y)—kx+y)=( )(1—k)
(5) —5zy—Txz=—x( )
6)(a—b)z+ (b—a)y=(a—b)( )
(NDxla—zx)i—y(xz—a)’=(zx—a)*( )



B)1+a)zy—a—1= (zy—1)
(Dmla—b)a—c)—n(b—a)(c—a)=(a—b)(a—c)(___ )
(10)a™+3a™t?*—5a™'=a"""( )
ADz(—z+D+6GE—D=CE—1(C_____ )
(12)3z%zy—6zy’2+18zyz*=3zyz(___ )
(13)3H5 22X 3. 142454 X 3. 142+24 X 3. 142=( )
QOBERZAR 6z— 12 F—1TEKXFT 18,42 =C____ )
ANEZBHMR 22 —2zy+y' —z+y PE—TERKXN z—y, BAH—TEIARC__ ).
@M 2. %EE
WMABER 22—+ SRR (
A. 2" (*+z+2); ' B. z*(z*—z%+42);
C. 2" (2 —z+ 1) D. £ +z—2).
Q) THNEABEAERERNE: (
A. 12abc—9a’b*c=3abc(4—3ab) ; B. — 4+ zy+tzz=—z(z+y+z);
C. zly+5zy—y=y(z*+5zx); D. 3a*z*—3a’z*+azx=23a’z*(ax—3) +ax.
(3)35 7.88X95+7. 88X 5 WA E ik 2+ (
A.7.88X95+7.88X5=7.88X5X(19+1);
B.7.88X95+47.88X5=7.88X(95+5);
C.7.88X95+4+7.88X5=5(7.88X19+7.88);
D. 7.88X95+7.88X5=(748. 6+3. 94).
WTFaBER:
®3zy—6z2z+9yz=3(zy—z2+3y2);
@m?*(a—2)+m@2—a)=m(a—2)(m+1);
@z—y)*— (y—2)'=(z—y)*A+y—z);
@A +a)ymn—a—1=(1+a)(mn—1). .
HPERBE: (
A.D.®; B.®.®@; C.0.®; D.®.®.
@ME 3. ETAERABER

(1) 222 —4zx (2)—6y*+y

(3)5z*—252%+5x (4)—3z*y—27zy*

(5)122*—16z*—8zx (6) —3zy+z*y*—z’y*

(7)9m*n® —18m°n*— 36m*n* (8) ™+t — g+

(9)%133,2_%:},3 (10)—GIZ-T+ly-+z+].OI~+lyh+‘
@B 4 BTHERSMER

MWm(z+y) +nlz+y) (2) (m~+n)— (Gn+n)*

) y(x+y) —3zy(z+y) (4)6m(a—b)+3m(b—a) (b+a)

(5lalz—y+2)+b(y—x—=2) 6)m(z—y)—n(y—zx)*

(73(z—5)*—6(5—x)*4+9(5—x)
(8)a*bic(m—n) —ab’c* (n—m)
. 6 -



DNalxz—y—2z)+b(z+y—zx)—c(y—x+2)
(10)(3z—2)*(2x+3)+ (3z—2) (2z+3)*— (2—3x) (3+2x)
@ME 5. AARRSRITE
(1)1.728X93+1.728X7 (2)12.4X18+47.6X18
8

(3)0. 75 X 36. s—%xzs. 6 (1. 6X4. 72—1 > X 3. 0840. 36 X >

5 5
@mE 6. HmER
WM1+z+zz+1D)+z(z+1) 2 4z(z+1)*  (2)24m(n—1)*"—32m(1—n)**!
GO 7. Fl A ER 4 R RE
(z—w) (P +zy+3*)+3zy(y—z) P 2=7.17,y=—2. 83
GOMB 8. | H B (422+7) +(6z+1)*=0

8.2 i& A A Ktk
E5 R

EREARXRLK, RBATEAHAAISRAR, REAXNFHFE, TURRE, BT
URR—TEBARSTX. A BX4BRARNPHFETURAR ETXAXEZARX. HE
HEAXNERRS R EALAKESHRER.

BB BPFRERNMBTHEAITEISBAR:

FEHEARK :a?—b=(at+b)(a—b);

TEFH AR :a’+2ab+b"=(a+b)*;

a’*—2ab+b*=(a—b)?;

A F AR :a*+b°=(a+b) (a*—ab+b);

MFERAR 0’ —b'=(a—b) (a’+ab+b*).

ERAAXNENXBEFEELARANERASHA.

LEFFEAARZIR4MEARIMABREZHN - AR, — P 2R MREERF T EH
EARTLUE XN AR4mER.

MEEXBFHEARXNRE:-OFALFRFEFI;OQWAAF S HK.

@OFREIRFHTELRBERN, ERELAKXNEAET R, UBEEE, THE
Bk HRARPER. XBERRAGHE—- IR TFERTELFHIHER, 0 0. 00162'y* = (0. 04
22y 9(z— )2 =03(z—y) ).

QYA FRE AR, BERIT 1-19 FHE.

2 EAREFH AR SBMEAANXBETERAN - =MRXREARELTFHR. HIK
FHER AEXNMT=ZTRAEENFEAERFHTF RAEEERAFARETER LT MHIE
SGMRE KAARERARN(RBONFFANER:;BFERNTH (AL EXAHFS)
BARFTREARX(FIONBEN 25 WRRRTUBARLFF AR, EHAHM(RE)H
FHER. BRAWAIZEF T AN, REBRRPE—TMRBFELAR . X—REB =4
B Wya’—ab+b6'=(a—b)*, 2" +4x+16=(x+4) BR{EEREKN. I 2zy— 22—y HBRER,
WL z MEFREFHIIZ MR, B

e 7 e



—z?+2zy—y?

AEFEH, BT RSHE.ATUEALKT.

AR MEHAENAAR, EXHERT . EALRFASTRABTRABR, FLEMW
RERBRABRXE . RTUSHAKRT. #lm,

8x2—18y°

—2z'+16x—32

EEAARN . BN ZHAR, R THXHEN— LI, EBWCEBE, REXSEEE
M)A RS E =K. .,

a*+b6%,

a’+ab+8,

a’—ab+b.

BT MELFTEARNESHABRN=ALARNER NEEFFEAXPHFS AR R
KAIFWEN LT ANEE)ABREEHN—TEIAXEAIMEHME S, TA—ITEXF=
WM, EFE_MEXRIHNBR, HNANFSH AR (RE)S. FEE—1TEXE5RLTH
KXt HREIEZ XM EKX o’ Lab+6 FARTELTFFH K.

LEEERARAERE, AXREWHTEABERX, Y23 -1 EEUR N EERERE
MEEABRN(BZEEREALAER), EAAERXERBMABL, BREAERXERNEEA L
W, ARA—BEBVFFE LFALFTEARXAZT—REBTLEFHI AKX, BRIEEH
AARERE, BAAARATER M B EAARFEEBRAMMOE/LM, MLk
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